
Buszujący w zbożu

Test jest łatwy, mam nadzieje, że wam dobrze pójdzie.

Poziom trudności: Łastwy

1. Jak miał na imię główny bohater?

A - Adolf

B - Holden

C - Spenser

D - Bob

2. Ile lat miał główny bohater?

A - 20

B - 18

C - 16

D - 17

3. Do ilu szkół został wyrzucony?

A - 4

B - 2

C - 7

D - 5

4. Jego rodzeństwo to:

A - D.B., Alik, Phoebe

B - Stradlater, Alik, Phoebe

C - Spenser, Phoebe, D.B.

D - Spenser, Stradlater, Phoebe

5. Z jakiego powodu go wywalili?

A - Bo miał słabe wyniki w nauce.

B - Bo nie przychodziła na lekcje.

C - Bo cały czas płakał za mamą.
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. A

4. A

5. A
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